



T02

洛阳晚报

河南国旅洛阳分社  
逛世博会 游台湾岛

地址：南昌路锦茂大厦1411室

电话：64617506 64617508

好望金杯



2010年6月19日 星期六 编辑/周中全 校对/宋蕊蕊



布兰科：老树  
照样能开花。  
(设计台词)



□本报综合报道

墨西哥队17日在南非世界杯A组第二轮的一场比赛中，凭借曼联新人埃尔南德斯和老将布兰科这两名替补在下半场的两个进球，以2:0击败世界亚军法国队，这也是墨西哥队历史上对法国队的首胜。

墨西哥队全场比赛占据优势，进攻积极的他们将法国队牢牢压制，全场法国队都没有创造出什么真正的机会。墨西哥队在取胜后积4分，以净胜球的差别排在同积4分的乌拉圭队之后列A组第二。而两战仅积1分的法国队则列第三，东道主南非队垫底。

## 【主帅发言】 ►► 多梅内克：我们需要奇迹

在输掉了一场关键的小组赛后，昔日的世界杯冠军法国队已经走到了悬崖边上。主教练多梅内克赛后也一改往日强硬的口气，认为这支危机中的法国队如不想被淘汰，就需要奇迹的上演。

多梅内克说：“我们需要奇迹，我们需要坚强，至少要为了荣誉而战，至少要在最

后一战中表现出丢失的一些东西。而当我们最后的命运不得不依靠其他球队的表现时，没有什么可说的了。”

对于失利的原因，法国队主帅不愿过多分析，“如果有答案，我们早就该进了。这一刻，我和所有的法国球迷和法国人民一样，失望至极”。

## 【形势分析】 ►► 乌墨两队可能双双出线

A组的法国队目前两战1平1负，仅积1分，还存在理论出线的可能。最后一战面对东道主南非队，除了要必须取胜外，法

队无法主宰自己的命运，还要看同积4分的乌拉圭队和墨西哥队间的比赛结果，如果战平，则乌拉圭队和墨西哥队携手出线。

## 【煽情一幕】 ►► 法国队队长热泪盈眶

在奏国歌的环节中，法国队队长埃夫拉激动得热泪盈眶。

朝鲜队球员郑大世在奏国歌时的泪水还历历在目，法国队队长埃夫拉就又上演了煽情一幕。在雄壮的《马赛曲》中，镜头一个个扫过球员的面部，当轮到埃夫拉时，他正在伴随着音乐高唱国歌，而脸上早已布满泪水。

赛后，埃夫拉再度流泪：“我只能说这是一场巨大的灾难，我从没想过会是这样。

在2008年欧锦赛上，法国队首轮出局，接着就轮到了世界杯。经历过这一切后，我连想足球的心情都没有了。”

话虽如此，理论上仍有小组出线希望的法国队将在最后一场小组赛中放手一搏。对此埃夫拉说：“一切都还没结束，在对南非队的比赛中，我们要为荣誉而战！”

## 【老帅发话】 ►► 雅凯：多梅内克有责任

曾带领“高卢雄鸡”勇夺大力神杯的神奇教练雅凯表示，现任主教练多梅内克该为球队的失利“负责”。

雅凯在接受RTL电台采访时说：“多梅内克应该负责，因为是他一手制订的计划。他按照自己的意志安排战术，但最后却没

有成功，这对他来说意味着失败。”他还对一些球员的表现提出了质疑：“我认为法国队中的很多球员都应该好好地反思一下”。

“一个时代已经结束，胜负已分，结局已定。虽然残酷，但永远都是最优秀的球队才能晋级”，雅凯说。

## 【名将拍案】 ►► 齐达内：我很失望

法国足坛巨星齐达内赛后对多梅内克的用兵十分不满。

齐达内认为多梅内克在本场比赛弃用古尔库夫，使得法国队失去了创造力。

齐达内在接受墨西哥当地电视台采访时说：“主教练有权做出选择，但我并不赞

同他的选择。”

“法国队全场比赛甚至没有一次射正球门，我很失望。”

“法国队发挥得不好，但他们却面对一支实力强劲的球队。墨西哥强于法国，特别是在球员的身体方面。”

## 【创造奇迹】 ►► 布兰科三届世界杯皆进球

墨西哥队老将布兰科在与法国队的比赛中攻入一球，帮助球队奠定胜局，他也凭借这个球成为墨西哥足球史上在三届世界杯中都有进球的第一人。

布兰科1973年1月17日出生于墨西哥首都墨西哥城，虽然身体条件并不出众，但其精湛的技术和超人的意识使其成为了墨西哥近10多年来最优秀的锋线射手。1998年法国世界杯，布兰科在对韩国队比

赛中的“蛙跳”过人动作让全世界球迷记住了他的名字，在这届世界杯与比利时队的比赛中，布兰科攻入了他的世界杯首个人球。

4年后的韩日世界杯，阿吉雷担任主帅，布兰科4场比赛均上场拼搏，在与克罗地亚队的比赛中攻入了自己世界杯的第二个人球。遗憾的是，2006年德国世界杯，倔强的阿根廷人拉沃尔佩将布兰科排除在墨西哥队大名单之外。

## 【传奇故事】 ►► 埃尔南德斯“继承祖业”

墨西哥队前锋哈·埃尔南德斯继承了家族的光荣传统，在17日对阵法国队



的比赛中攻入一球——56年前，他的爷爷也做了同样的事情。

埃尔南德斯

年仅22岁的埃尔南德斯在下半场替换埃·华雷斯登场，第63分钟制造反越位成功，他轻松晃过法国队守门员洛里斯，面对空门推射得分。他的进球帮助“高原雄鹰”2:0力克“高卢雄鸡”，墨西哥队小组出线前景一片光明。

相比于他的爷爷托马斯·巴尔卡萨尔，埃尔南德斯在2010年南非世界杯上体验到的是一个更加完美的结局。1954年的瑞士世界杯，虽然巴尔卡萨尔在与法国队的比赛中取得进球，但球队最终2:3输给了对手。